D7 D6 D6 D4 D3 D2 D1 DO

1C7 TC6 TCS TC4 TC3 TC2 TC1 TCO i

FROM TIMER B CONTROL REGISTER
A PORT 3

03 07 Ds D2 (READ ONLY)

TIMER 8

INTERRUPT
D Q
Di TION
MASK
H01’ cK PORT 9 4
_BITs
1 CLEAR TIMER B
LOAD INT ACK .
RESET
__L_’D__. PRESCALER DOWN COUNTER
¢

.
LOAD
X —
¢ #ce
TIME Lk & 26
D2 - INTERRUPT ENABLE CONSTANT
D3 - START/STOP ,
D6 -PS O
D7-P§ 1 SET
LOAD LOAD
|

PORT3 PORT4
(WRITE  (WRITE
ONLY)  ONLY)

5.4 dbra: A "B" idézitd egység funkciondlis blokkvdzlata

Ha a D3 bit egyenld eggyel, akkor az id&zit8 megkezdi a szdmo-
14st. Ha ezt a bitet t&rlik, a sz4mldlé megdll és az el8szdmldld
nulldzdédik.

A D2-es bit a megszakitdst engedélyezi. Ha 1-ben van engedélyezi,
ha a B id6zitd8 megszakitdst kérjen amikor a lefelé szi&dmldld el-
érte a nulldt (feltéve ha 9. megszakitds maszkold regiszter 5.
bitje is engedélyezi). A D2-es bit 0O-ba 4llitdsa minden fliggé-
ben 1év8 megszakitdst tdrdl és a tovdbbi megszakitésokat letiltja.

A DO-D1-es bitek nincsenek haszndlva.
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